
П’ЯТНИЦЯ, 16 квітня 2021 року, № 15 (7213)ТИЖНЕВА МАСОВА ГАЗЕТА

Ану як тут росте 
олімпійський чемпіон…

14 квітня – першими серед 62 територіальних гро-
мад Прикарпаття – очільники Тисменицької міської 
ради підписали Меморандум про співробітництво з 
відділенням Національного Олімпійського комітету 
України в Івано-Франківській області. Голова міської 
ради Тетяна Градюк та голова відділення НОК України, 
заслужений працівник фізичної культури і спорту, за-
служений тренер України з боксу, рефері міжнародної 
категорії з боксу Мирослав Карабін виконали цю почес-
ну та важливу для спорту громади місію у малому залі 
засідань міської ради кушнірської столиці. В урочистій 
церемонії взяли участь профільний заступник міського 
голови Андрій Рев’юк,секретар міськради Уляна Микі-
євич, директор комунального закладу «Тисменицька 
ДЮСШ», майстер спорту з футболу Юрій Сендецький. 
Очільник олімпійської родини Прикарпаття М. Карабін 
презентував для спортивної школи футболки, спортив-
ну атрибутику з олімпійською символікою, а Т. Градюк 
у відповідь – пам’ятний сувенір від тисменичан (до 
речі, М. Карабін походить із Загвіздя).

У меморандумі зазначається мета співпраці:
— консолідація зусиль громади та відділення 

НОК в області, спрямованих на реалізацію держав-
ної політики в сфері фізичної культури та спорту;

— поширення олімпійських цінностей;

- розвиток у громаді видів спорту за програмою 
Олімпійських ігор.

А для цього в громаді міська рада разом з від-
діленням НОК в області будуть проводити спільні 
спортивні заходи, представники НОКу сприятимуть 
розвитку туристичної інфраструктури на території 
громади для розвою спорту вищих досягнень та 
розвитку Олімпійського руху на території громади.

Володимир ДУТЧАК
Від редакції. Додамо, що того ж дня в Тисмени-

ці міська рада підписала схожий меморандум про 
співпрацю з Університетом Короля Данила – щодо 
сприяння в сфері освіти, науки, спорту й дозвілля, 
підтримки молоді.

***
Насиченою спортивними подіями видалася перша 

половина квітня на «кресах» колишнього Тисмениць-
кого району. Стартувало, як відомо, друге коло облас-
них змагань з футболу. А водночас під егідою чинної 
наразі районної федерації футболу завершилися ігри 
Кубка Тисменицького району з футзалу. Турнір старту-
вав ще торік 12 грудня, всього відбулося 16 матчів, але 
через два «тури» локдаунів (з 03 по 30 січня, а потім з 
22 лютого по 03 квітня) ігри не відбувалися. Зрештою, 
в фіналі 10 квітня на паркеті Івано-Франківського му-
ніципального фізкультурно-оздоровчого комплексу 
зійшлися два «Соколи» – Угринівський та Підліський; 
цього року звитягу святкував «Сокіл» Угринів (2:0). 
А тим часом не загубити традицію, започатковану 
21 рік тому – проведення турніру пам’яті В’ячеслава 
Чорновола – взялися представники п’яти територі-
альних громад та засновники турніру – ФК «Радча». 
11 квітня на шести стадіонах відбулися перші матчі 
групового турніру за участю 17 команд. У неділю – 
другий тур. А Провідної неділі, 9 травня, має старту-
вати друге коло чемпіонату Тисменицького району. 
За попередньою інформацією, футбольні змагання 
підтримують місцеві ради (наразі не маємо інфор-
мації лише про Єзупільську ТГ).

В.З.

Волонтери садять ліс

Кажуть наші лісівники, що зараз у них гаря-
ча пора. Найперше тому, що активно займають-
ся висадкою саджанців. Ось і минулої п’ятниці, 
9 квітня, державне підприємство «Івано-Фран-
ківськлісгосп» з ініціативи Держагентства лісо-
вих ресурсів України приєднався до міжнарод-

ної акції «Озеленення планети» (Greening of the 
Planet). Ліс того дня разом із професіоналами 
садили представники керівництва Тисменицької 
територіальної громади, її мешканці, зокрема, із 
с. Вільшаниці, поблизу якої розташована тепер 
уже свіжозасаджена ділянка лісу. Про екологіч-

ну акцію та весняні роботи Державного підпри-
ємства «Івано-Франківське лісове господарство» 
нам розповів начальник лісового відділу підпри-
ємства Петро Адамчук.

 Закінчення на 3 стор.

Сьогодні — дощ. Ніч-
на температура: +2°С, 
вдень: +8°С. Вітер захід-

ний 7 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+3°С, вдень: +10°С. Вітер західний 
5 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температура: 
+3°С, денна: +12°С. Вітер північно-
східний 3 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

 Чи почує 
Зеленський з 
СБУ? Звернення 
місцевої влади

 стор. 2

 А чи бояться 
«зелені слуги» 
голосу народу?

 стор. 2

 Закопані 
12 мільйонів
Каналізація в нікуди

 стор. 4

 Шкільний сад 
у Милуванні. 
Спадкоємство

 стор. 8

Якщо ми оточені пацюками, корабель ще не йде на дно.
Ерік Гоффер

Найособливіший 
ювілей — 100!

Далекий квітень 1921 року. У цей день 
19 числа в Дніпропетровській області, у 
селі Межива народився Григорій Черняк. 
Дитинство пройшло, як і в усіх сільських 
хлопчаків: навчання в меживівській шко-
лі, ігри на вулиці, і дитячі мрії — стати вчи-
телем. Григорію наука давалася легко, а 
особливо природничі дисципліни. Згодом 
— військово-льотне училище. А тоді — у 
мирне юнацьке життя увірвалися стра-
хіття війни. З 15 вересня 1940 року по 15 
травня 1947 року — військова служба. Зга-
дувати сьогодні той період Григорію Сте-
пановичу важко, сльози болю й жалю не 
приносять старому полковникові полег-
шення. Особливо важкі спогади про Бер-
лін: палаючі будинки, капітуляція ворога 
і гірко-солодкий смак Перемоги.

 Закінчення на 2 стор.

Т. Градюк, М. Карабін
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Найособливіший ювілей — 100!
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

 Після війни, інвалід ІІ групи, Григорій всту-
пає до партійної школи, оскільки на той час 
це була престижна хороша освіта. Згодом 
зустрів кохання цілого життя — Марію Дем-
ченко. Разом із дружиною у 1958 році приїхав 
на Західну Україну. Відразу був призначений 
секретарем Солотвинського райкому. З 1962 
по 1982 очолював учительський колектив 
Лисецької середньої школи. Став хорошим 
керівником, дуже любив предмет історію, 
якої навчав своїх учнів не тільки з книжок, 
але й із власного життя. Як згадують колишні 
випускники школи, Григорій Степанович був 
старшим другом, порадником.

Найбільша гордість Г.С. Черняка — 
це заслужені нагороди, а їх немало: два 
ордени «Червона зірка», орден «Богда-
на Хмельницького», медалі «За відвагу», 
«За оборону Сталінграда», «За перемогу 
над Німеччиною», «Жукова», «Захисника 
Вітчизни».

Нині, у свої 100 років, Григорій Сте-
панович — це людина високої культури, 
шляхетної поведінки і твердого слова. 
Коли народилася праправнучка, він ска-
зав: «Софія — це мудрість. Рости, доню, 

мудрою і проживи, як я, довгі роки на цій 
землі. Будь мужня».

Життя Григорія Черняка — яскравий 
приклад людяності, добра, знань, уміння 
залишатися собою. Адже 100 років — це 
коли обрій вже здається недосяжним.

Надія КРУТА, 
директор Стебницької гімназії

Насамперед
«Батьківщина» 
розпочинає 
організацію 

всеукраїнського 
референдуму

Українці матимуть змогу висловитися, чи погоджують-
ся вони продавати сільськогосподарську землю та всю 
стратегічну власність держави; чи підтримують лега-
лізацію грального бізнесу та марихуани; чи схвалюють 
рішення, щоб газ вітчизняного видобутку з 30% рента-
бельністю постачався українцям для побутових потреб 
і бюджетній сфері.
Про це під час пресконференції заявила Голова партії 
«Батьківщина» Юлія Тимошенко.

«Якщо ми проведемо референдум із цих п’яти питань, то 
відновимо справедливість. Ми зупинимо розпродаж сіль-
ськогосподарської землі та нашої стратегічної власності, 
повернемо право використовувати на свої потреби україн-
ський газ за ціною, втричі нижчою, ніж є сьогодні. Ми точно 
накладемо мораторій на азартні ігри та легалізацію мари-
хуани. Коли український народ скаже «ні», президент буде 
змушений визнати помилковість свого курсу», – перекона-
на Юлія Тимошенко.

Не зважаючи на те, що ухвалення закону про народо-
владдя затяглося аж на півтора роки, а прописані процеду-
ри проведення народного волевиявлення ускладнені та за-
бюрократизовані, команда «Батьківщини» стає пліч-о-пліч з 
народом, щоб допомогти висловити свою волю.

«Щоб провести референдум із названих п’яти питань, 
ми, по суті, проведемо п’ять паралельних референдумів. 
Наша команда на базі чинного законодавства вже розро-
била план-графік проведення референдуму», – повідоми-
ла Голова партії.

Відповідно до цього плану-графіка, збирається іні-
ціативна група і проводить збори учасників, після чого 
оголошується початок проведення референдуму з 5-ти 
питань. Потім ініціативна група звертається до ЦВК, яка  
протягом 10 днів перевіряє законність зборів ініціатив-
ної групи.

«Якщо ЦВК захоче загальмувати проведення референду-
му, у неї є факультативне право, у разі сумніву щодо консти-
туційності питань, передати їх президенту на затвердження. 
Прекрасна норма закону! Тобто над людьми стоятиме пре-
зидент і буде дозволяти або не дозволяти людям провес-
ти референдум. Так ми побачимо, наскільки щирими були 
твердження президента про народовладдя», – зауважила 
лідер «Батьківщини».

Коли ЦВК затвердить спеціальні листи для збору підпи-
сів, розпочинається збір 3 мільйонів підписів по всій країні 
за 90 днів. Коли їх буде зібрано, вони передаються ЦВК, яка 
за 15 днів має перевірити їх і затвердити рішення про про-
ведення референдуму. Тоді його передають президенту, і він 
видає указ про проведення всенародного референдуму за 
народною ініціативою. На агітаційну кампанію дається 60 
днів, і вже після неї оголошується день голосування, про-
водиться референдум.

«Безумовно, процедура надзвичайно ускладнена, і 
самотужки українці не зможуть ініціювати волевиявлен-
ня, але наша команда буде поряд. Ми маємо шанс відно-
вити справедливість, використати національні ресурси 
на благо українців і зробити Україну знову великою за-
можною щасливою європейською країною», – запевни-
ла Юлія Тимошенко.

Селищний голова Лисецької 
територіальної громади, депутати, 
виконком селищної ради сердечно 
вітають із надзвичайною датою — 

100-літнім ювілеєм 
колишнього директора Лисецької школи

Григорія Степановича 
ЧЕРНЯКА.

Шановний Григорію Степановичу, Ви є 
джерелом величезного життєвого й педа-
гогічного досвіду, адже небагатьох Господь 
благословив таким тривалим і змістовним 
віком. Цей досвід є безцінним скарбом, 
адже за Вашими плечами — ціла величез-
на епоха. Вашу мудрість та знання мають 
змогу черпати у Вас Ваші рідні, близькі, од-
носельці. Тож висловлюємо вдячність за 
Вашу працю на директорській ниві, за те, 
що залишаєтеся авторитетом для Ваших 
колишніх учнів, за посіяне добре зерно у 
їхніх душах. З глибокою повагою да Ваших 
сивин вітаємо із таким видатним ювілеєм 
і щиро бажаємо ще енергії, сил, оптимізму, 
здоров’я! Нехай тішить Вас любов і повага 
рідних, нехай огортають їхнє тепло та ува-
га! Нехай дарує радість кожен новий день! 
А в наступному Вашому сторіччі доля при-
носить ще багато прекрасних моментів, від-
чуття світлого щастя, душевного миру! А 
ми запевняємо Вас, що пишаємося таким 
старійшиною у нашій громаді!

Тож іще многая Вам літ!

  САМОВРЯДУВАННЯ

Втрати і витрати
Низку звернень до центральної влади з актуальних питань ухвалила Івано-
Франківська міська рада на позачерговій сесії у понеділок, 12 квітня. Зокрема, 
депутати закликали уряд збільшити відсоток зарахування податку на доходи 
фізичних осіб (ПДФО) – основного податку, що формує бюджет громади – до 
місцевих бюджетів з 60 до 80%, не забираючи при цьому інші доходи. 
У зверненні до президента, парламен-

ту та уряду зазначається, що до 2015 року 
в міський бюджет потрапляло 75% ПДФО, 
а зараз – лише 60% (ще 25% іде в держав-
ний бюджет, а 15% – в обласний). Зі змен-
шенням відсотка ПДФО, правда, було вве-
дено фінансування освітніх та медичних 
закладів за рахунок коштів державних 
субвенцій, проте з 2021 року на медичну 
галузь не передбачена держсубвенція.

«Всі на словах хваляться успішністю 
реформи децентралізації, а по факту зараз 
відбувається централізація фінансових ре-
сурсів. На практиці місцеве самоврядуван-
ня залишається без фінансової підтримки 
з держбюджету», – сказано у зверненні. 

Якби в час пандемії не було добре 
організоване місцеве самоврядування, 
то в країні наслідки пандемії були б ката-
строфічними, вважають депутати. Вони 
стверджують, що боротьба з пандемією 
коштувала бюджету Івано-Франківська 
221 млн гривень. Це – сукупна цифра, 
що включає як втрати від надходжень 
до міського бюджету через карантинні 
обмеження, так і витрати, що пов’язані із 
забезпеченням медичної галузі.

У зверненні також мовиться, що то-
рік недовиконання міського бюджету 
становило 440 млн гривень, а цьогоріч 
реверсна дотації, яку місто має повер-
нути у держбюджет сягає майже 65 млн 
гривень, що могли б піти на добудову са-
дочка чи школи.

«Зараз ми маємо зі сторони держа-
ви все більше делегованих повноважень 
без підтримки з держбюджету», – заявля-
ють депутати і закликають керівництво 
держави продовжити реформу місцевого 
самоврядування та просять «збільшити 
бюджетну децентралізацію, яка зараз ні-
велюється рішеннями уряду».

Крім того, міськрада ухвалила ще три 
звернення: щодо проміжних виборів на-
родних депутатів, щодо виплат «ковід-
них надбавок» медичним працівникам 
та зриву кампанії з вакцинації та щодо 
спецоперації із затримання «вагнерівців».

Звертаючись до президента, голови 
СБУ та ЦВК, депутати заявляють: «Мину-
лі проміжні вибори народних депутатів 
України на одномандатних виборчих окру-
гах №50 (Донецька обл. – ред.) та №87 
показали, що сьогодні в Україні відбува-

ється цілеспрямована протидія основним 
принципам народовладдя та демократії. 
Вперше за багато років держава не здат-
на не лише забезпечити та гарантувати 
вільне волевиявлення громадян під час 
виборів, але й ганебно та зухвало стає 
учасником фальсифікацій результатів...»

Відтак вони вимагають від СБУ роз-
слідувати підкуп виборців та порушення 
виборчого законодавства, а ЦВК закли-
кають визнати «ганебні результати вибо-
рів» недійсними та призначити переви-
бори народних депутатів. «Ми не можемо 
спостерігати за поверненням свавілля 
часів Януковича і його методів та вва-
жаємо це єдиним виходом з ситуації, що 
склалася», – наголосили міські обранці.

У зверненні до президента, спікера, 
прем’єра та міністра охорони здоров’я, 
депутати Івано-Франківської міськради 
вимагають забезпечити повноцінну ви-
плату 300% надбавок до зарплати мед-
працівникам, які працюють з хворими 
на COVID-19 та невідкладно забезпечити 
громадян України можливістю отримати 
щеплення проти COVID-19 якісними, сер-
тифікованими у Євросоюзі вакцинами. 

Також міськрада звернулася до пре-
зидента та голови ВР, вимагаючи невід-
кладно прийняти постанову про утворен-
ня ТСК щодо розслідування справи бійців 
російської приватної військової компанії 
Вагнера, забезпечити об’єктивне її роз-
слідування та надати державну охоро-
ну свідкам.

Серафим КУКУЛИН

  НАСТРОЇ

Надвірнянський округ: 
половина виборців – за перевибори

49% виборців 87-го вибочого округу підтримують ідею скасування результатів 
довиборів до Верховної Ради та призначення повторного голосування, 40% – 
не підтримують. Найбільше останніх серед виборців партії «Слуга народу» та 
кандидата від неї – Василя Вірастюка.   
Опитування двох тисяч місцевих 

жителів, проведене Соціологічною гру-
пою «Рейтинг» 8-13 квітня, зафіксува-
ло такі поствиборчі настрої. 33% рес-
пондентів переконані, що на виборах 
були значні фальсифікації, 16% – що 
незначні, 23% – що фальсифікацій не 
було, а 28% не змогли відповісти на 
це запитання. При цьому, 30% вва-
жають, що вибори фальсифікували 
на користь Василя Вірастюка, а 16% 
– що на користь Олександра Шевчен-
ка. Фальсифікації на користь інших 

кандидатів припустили лише від 1 до 
3% опитаних.

38% вважають, що на виборах 28 бе-
резня переміг О. Шевченко, 25% переко-
нані, що переможцем став В. Вірастюк, а 
10% – що Р. Кошулинський. Чверть опи-
таних вагалися з відповіддю щодо пере-
можця виборів. 

Якби повторні вибори на окрузі від-
бувалися найближчої неділі, то 43,3% тих, 
хто визначився і має намір прийти на них, 
проголосували б за О. Шевченка, 26,7% 
– за Р. Кошулинського, 23,9% – за В. Ві-

растюка. Інших кандидатів підтримало 
б менше 2% опитаних.

Відтак, можна передбачити, що перего-
лосування не буде, а влада постарається до-
тиснути ситуацію до вигідного їй завершення. 

У середу, 14 квітня, приблизно о 22.30, 
як інформує  «Суспільне Карпати», окруж-
на виборча комісія склала уточнений про-
токол результатів довиборів до Верховної 
Ради в окрузі № 87, врахувавши рішення 
судів, які вступили в дію. 

Згідно з уточненим протоколом, ліди-
рує кандидат від президентської «Слуги 
народу» Вірастюк, що набрав 15 536 го-
лосів. У Шевченка, кандидата від партії 
«За майбутнє», яку пов’язують з олігар-
хом Коломойським – 15 114, а в Кошулин-
ського від ВО «Свобода» – 14 311 голосів. 

15 квітня ЦВК мала розглянути уточ-
нений протокол на своєму засіданні і при-
йняти рішення щодо результатів виборів.

Станіслав КРУК 
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Зазеленіють сосни, 
зацвітуть сакури

Активісти Угринівської територіальної громади разом з молоддю 
днями насадили парк із 120 дерев на території біля Центру первинної 
медико-санітарної допомоги Угринівської сільської ради. Тепер тут 
буде зелена рекреаційна зона — місце відпочинку мешканців громади.
Акція відбулась в рамках гло-

бального проекту озеленення 
Greening of the Planet. Власне в ці 
дні ентузіасти у 100 країнах світу 
проводять аналогічні акції з наса-
дження дерев.

Учасниками заходу були праців-
ники територіальної громади на чолі 
з Угринівським головою Миросла-
вом Вівчаренком, освітяни ліцею та 
гімназії, учні, батьки, молодіжна рада 

Угринівської ТГ та небайдужі меш-
канці. У парку, зокрема, висадили 
сакури, саджанці яких забезпечив 
місцевий депутат Володимир Хо-
доровський.

Глобальний проєкт озеленен-
ня Greening of the Planet не є од-
норазовою акцією і повинен мати 
продовження.

Наш кор.

Волонтери садять ліс
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

— У п’ятницю висадкою дерев 
ми займалися в урочищі «Панькова 
яма» біля села Вільшаниці. Сади-
ли на місці цьогорічної вирубки, на 
території площею близько гектара. 

Тут ми суцільно вирубали грабове 
насадження, а натомість висадили 
цінну породу — черещатий дуб упе-
реміж із ялиною європейською, чи 
як у нас кажуть, смерекою. Власне 
дуб у нашій місцевості є основною 
цінною лісоутворюючою породою. 
Щоб насадження не було однома-
нітним, «прикрасили» його смеріч-
ками. А граб із насіння згодом від-
новиться сам.

— Чому саме цього дня ви за-
ймалися висадкою лісу?

— Власне кажучи, з ініціативи 
Держагентства лісових ресурсів ми 
підлаштували такий захід під міжна-
родну акцію «Озеленення планети», 
залучивши до справи громадськість. 
Загалом же заліснення — не одно-
денна справа. Що ж до цієї акції, то 
нас підтримала влада Тисменицької 
громади. Ми й раніше співпрацюва-

ли з Тисменицькою райдержадміні-
страцією, райрадою — цьогорічний 
захід став продовженням такої тра-
диції. Голова громади Тетяна Градюк 
організувала своїх колег, а ще при-
єдналися мешканці Вільшаниці — і 

в результаті зібралася «команда» 
з близько сорока осіб. Думаю, це 
була і корисна, і водночас приємна 
праця, і добрий слід на Землі. Адже 
висадиди 3000 дерев.

— Як це можливо — посадити 
стільки дерев за один день?

— Хто не брав у такому заході 
участі, думає, що то метрові дере-
ва закопують у метрові ями, як це 
буває з плодовими, посадкою саду… 
Але тут мова про невеличкі саджан-
ці, висотою приблизно 30 сантиме-
трів, у неглибокі ямки. Розміщення 
деревець відбувається строго від-
повідно з попередньо розробленим 
та затвердженим проєктом посадки 
лісових культур, дерево від дерева 
через метр в ряду, а між рядами — 
три метри. При цьому використо-
вують дуже «розумний» інструмент 
— так званий «меч Колесова», яким 

зручно працювати. Тож посадити 
таку кількість деревець цілком ре-
ально. Наше господарство забезпе-
чило всім інвентарем, і, звичайно ж, 
саджанцями. А представники гро-
мади вклали у справу свою працю.

— Ви зауважили, що висадка 
дерев для вашого підприємства — 
звичайна і неодноденна справа…

— Цьогорічна затяжна весна для 
лісоводів — сприятлива. Ліс ми сади-
мо від середини березня і вже заса-
дили близько дванадцяти гектарів. 
Акція «Озеленення планети» мала 
би закінчитися 17 квітня. Але доки є 
можливість, доки температура спри-
ятлива для цього, то всі лісгоспи, а 
не лише наш, намагаються навес-
ні заліснити свіжі чисті вирубки, бо 
потім, коли вони заростуть дерном, 
травами, це буде складніше. 21 бе-
резня — Всесвітній день лісівництва. 
Зазвичай до цієї дати ми намагали-
ся завершити із залісненням, і так 
було у попередні роки. Але цьогоріч 
через пізню холодну весну роботи 
все ще тривають.

— Ну і очевидно, що допомо-
га громадськості — це швидше ви-
няток, як от цього разу в рамках 
Greening of the Planet?

— Звичайно, заліснення — робо-
та працівників нашого господарства. 
Але бувають у нас і ще інші акції з 
участю громадськості. До прикладу, 
минулого четверга нам допомага-
ли івано-франківські волонтери від 
фірми, що займається виробленням 
годинників…

Ми зв’язалися з лідером цих 
волонтерів, керівником фірми, 

яка виготовляє декор для дому, 
«Вставай сонце» — Олегом Петрі-
вим. Він розповів нам про їхню 
ініціативу.

— Ми вже декілька років по-
спіль восени і навесні організову-
ємося й долучаємося до висадки 
лісу. Збираються не лише франківці, 
а й мої друзі, знайомі з інших об-
ластей — з Харкова, Хмельницького, 
Києва. Це така соціальна складова 
нашої діяльності. Ми собі постано-
вили, що за кожен проданий виріб 
садимо одне дерево. Оскільки бе-
ремо щось від природи (а наші де-
коративні вироби, зокрема годинни-
ки, зроблені з дерева і норвезького 
моху), то маємо щось їй повертати. 
Висадки здійснювали по всій Івано-
Франківській області — у Болехів-
ському, Коломийському, Тлумаць-
кому, Галицькому, Марковецькому 
лісництвах. Попередньо приїжджаю 
в лісове господарство і питаю, де 
є вільна ділянка, скільки потрібно 
людей — а тоді збираю знайомих, 
привожу, відвожу і т.д. Цього разу 
нас було два десятки. Вплинули і 
карантинні обмеження. А до пан-
демії збиралися і шістдесят, і сім-
десят учасників, до нас долучалася 
і одна будівельна компанія. До ре-
чі, у минулому ліс біля Марківців з 
нами садив мешканець Тисмениці, 
івано-франківський священник о. 
Юрій Прилепський.

Цього разу ми садили дуби і 
сосни в Тлумацькому районі (Тлу-
мацьке лісництво у складі ДП «Іва-
но-Франківськлісгосп» — ред.) в уро-
чищі Надорожна.

З цих розповідей напрошуєть-
ся однозначний висновок, що ДП 
«Івано-Франківськлісгосп» успішно 
співпрацює з громадськістю у по-
пуляризації важливої теми — від-
повідального ставлення до наших 
лісових багатств. І воно відкрите 
до співпраці.

Розмовляла Вероніка ЗАНИК

Дерева садять мати...                                                                          та син
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Могильник для 12 000 000
Каналізаційний колектор в Угринові, до будівництва якого залучили немалі кошти з Держ-
бюджету, «стараннями» обласної влади проклали… у глухий кут.
Неприємні штрихи до й так непривабливої 

картини діяльності всієї вертикалі державної 
виконавчої влади в Україні додає історія пре-
стижного проєкту з розвитку інфраструктури 
на території Угринівської сільської ради тери-
торіальної громади, реалізація якого фактич-
но опинилась у безвиході.

Мова – про спорудження каналізаційно-
го колектора, вкрай необхідного для жителів 
сіл ТГ – Угринова і Клузова. Його будівництво 
розпочали ще 2017-го, а замовником об’єкта 
виступив тодішній департамент будівництва, 
житлово-комунального господарства, місто-
будування і архітектури Івано-Франківської 
ОДА. У громаді були сподівання, що за рік-
другий цей давно очікуваний проєкт втілять 
у життя на радість жителям обох сіл. Тим па-
че, що заради його здійснення заручилися за 
сприяння тодішнього народного депутата від 
Прикарпаття Михайла Довбенка й фінансовою 
підтримкою держави. Проте не так сталось, 
як гадалося.

Проблема, як тепер видно, в тому, що тен-
дер на виконання тих робіт виграло ПП «РОСА 
ІФ». Не якесь інше підприємство, а саме це. 
І суто через те, що запропонувало здійснити 
всі роботи зі спорудження колектора за най-
нижчу ціну – 12,5 мільйона гривень проти 16 
млн очікуваної вартості проєкту. Звісно, така 
уступка з боку цього учасника торгів – «ски-
нути» 3,5 млн, тобто майже чверть коштів, у 
які проєктанти «оцінили» об’єкт, мала б насто-
рожити і організаторів тендеру, й замовника 
будівництва як річ нечувана. 

Власне, як розповідав авторові цих ряд-
ків голова Угринівської сільської ради ТГ Ми-
рослав Вівчаренко, довідавшись про такий 
результат тендеру, команда проєкту відразу 
вдарила на сполох. Як можна, мовляв, зробити 
об’єкт за 12,5 млн, якщо він «коштує» 16 млн? 
Адже у проєктно-кошторисній документації на 
будівництво колектора, яку Угринівська сіль-
рада виготовила за свої кошти і яка пройшла 
державну експертизу на «відмінно», було все 
прораховано до найменших дрібниць і не пе-
редбачено жодної зайвої копійки…

Однак ці аргументи не вплинули на рішен-
ня щодо переможця торгів. А невдовзі побо-
ювання в Угринові справдилися. «РОСА ІФ» 
освоїла майже всі «обіцяні» мільйони. Але 
змогла на ті кошти прокласти лише 2,7 кіломе-
тра трубопроводу із 6,6 км, передбачених про-
єктом. І припинила будь-які роботи на об’єкті 
ще позаторік. Відтоді той і перебуває на стадії 
незавершеного будівництва. 

Звичайно, в сільраді не змирилися з таким 
станом речей. А відразу вдалися по допомо-

гу до відповідних інстанцій з проханням-ви-
могою забезпечити продовження розпочато-

го. Скажімо, ще 21 липня 2019-го звернулися 
до ОДА з такою пропозицією: «У зв’язку із 
системним зривом графіка виконання робіт 
просимо розглянути можливість розірвати 
цей договір (між названим вище департамен-
том ОДА й ПП «РОСА ІФ». – Ред.), провести 
повний аудит виконаних робіт та оголосити 
новий тендер на продовження виконання за-
планованих обсягів…».

Та ніхто тоді не дослухався до такої прось-
би сільради. Втім, проігнорували й усі її на-
ступні звернення з того приводу. А їх за кіль-
ка років накопичилося вже чимало. Протя-
гом цього періоду змінилося кілька керівників 
облдержадміністрації, навіть той підрозділ 
ОДА як замовник будівництва каналізацій-
ного колектора в Угринівській ТГ припинив 
своє існування, точніше його трансформува-
ли в департамент (з набагато соліднішою і 
промовистою назвою) розвитку громад та те-
риторій, дорожнього, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури, 
але віз, як мовлять, і досі там.

Не пішли назустріч угринівцям і після про-
хання в листі за 21 серпня 2020 р. до голо-
ви ОДА Віталія Федоріва: «Просимо Вашого 
сприяння у включенні в план робіт на 2021 
рік завершення будівництва об’єкта «Зовніш-
ня побутова каналізація…» в Угринівській ТГ. 
Отже, й цього року «заморожений» проєкт не 
вдасться урухомити… 

Не зосталися глухими до проблеми селян, 
схоже, лише в Офісі Президента. Але зреа-

гували на їхню «скаргу на стан будівництва 
каналізації» на ім’я безпосередньо Володи-
мира Зеленського за 3 грудня 2020-го цілком 
у дусі ще «совкових стандартів» – скерували 

її на розгляд до Івано-Франківської ОДА. При-
чому повідомлення про це надіслали до Угри-
нова аж 22 січня цього року. Тож тим часом 
сільський голова вже й сам від імені грома-
ди звернувся листом за 13 січня безпосеред-
ньо до нового керівника ОДА Андрія Бойчука.

Далі розповідає голова Угринівської сіль-
ської ради територіальної громади Мирослав 
ВІВЧАРЕНКО: 

– Чекаємо адекватних відповідей на на-
ші звернення – відповідних дій з обласної 
виконавчої влади як замовника будівництва 
колектора в Угринові й водночас потерпаємо 
від розуміння того, що коли недокінчений тру-
бопровід простоїть як безнадійний довгобуд 
іще трохи, то, як стверджують фахівці, почне 
й руйнуватись. Намагаємося довести скрізь 
і всюди, що переможець тендеру не виконав 
своїх зобов’язань. Залишилося прокласти 3,9 
км трубопроводу, що становить більше поло-
вини (59,1 відсоток) передбаченої проєктом 
будівництва загальної довжини траси. Але 
що при тому з’ясувалося? 

Обсяг фактично перерахованих підряд-
никові й освоєних капітальних вкладень на 
цьому незавершеному об’єкті будівництва на 
сьогодні становить 11,5 мільйона гривень (у 
тому числі 1,5 млн грн – додаткові роботи). 
Не оплачено виконавцеві за договором і за 
додаткові роботи 3,4 млн грн, що становить 
22,8 відсотка від суми передбаченого фінан-
сування об’єкта. Отже, бачимо, що планову 
норму тривалості будівництва перевищено, 

а можливо, й нераціональне використання 
коштів.

Затримка у завершенні робіт з будівництва 
побутової каналізації в наших селах не дає 
змоги відновити й дорожнє покриття, зруй-
новане під час укладання трубопроводу та 
вуличних розгалужень від нього. Перекопані 
вулиці – у страхітливому стані… 

Однак ці аргументи не мають ніякого впли-
ву на нинішніх можновладців. Більше того, не 
хочуть піти нам назустріч і в елементарно-
му. Просимо владу зобов’язати профільний 
департамент ОДА передати Івано-Франків-
ському комунальному підприємству «Івано-
Франківськводоекотехпром» повноваження 
на виконання частини робіт за нашим проєк-
том – посприяти у видачі жителям тих вулиць, 
якими вже пролягли локальні трубопроводи 
від готової частини колектора, дозволів на 
приєднання до вже збудованої каналізацій-
ної мережі. Це дало би нам взятися за віднов-
лення дорожнього покриття. Але, повторюю, 
нас не чують...

За нашими орієнтовними підрахунками 
необхідно ще близько 13 мільйонів гривень 
для добудови і здачі в експлуатацію незавер-
шеного об’єкта. Проте правонаступник його 
первинного замовника в особі реформовано-
го департаменту не вдається до жодних дій у 
тому напрямі, внаслідок чого вже витрачені 
кошти, так би мовити, на працюють. А в землю 
у прямому й переносному розумінні закопано 
не лише два мільйони гривень зі скарбниці 
громади, а й 10 млн, виділених із Держбю-
джету. Як мовлять, Бог з ними – з тими ко-
штами із сільського бюджету. Але чому таке 
нігілістичне ставлення до державних фінансів 
на регіональному рівні? Що, так і залишимо 
їх, образно кажучи, гнити в землі як витраче-
ні намарне?!. І ніхто за це не відповідатиме?

Ігноруючи наші запити, в області натомість 
провадять чимало інших аналогічних робіт на 
багатьох об’єктах. Наприклад, управління ка-
пітального будівництва в Івано-Франківській 
області виступило замовником так званого 
нового будівництва каналізаційних мереж та 
споруд на них у селищі Брошневі-Осаді на Рож-
нятівщині, на яке залучають понад 30 млн грн 
з обласного бюджету. То що виходить? Аби 
розпочинати нові проєкти, кошти знаходять-
ся, а на доведення до пуття незавершеного 
об’єкта їх немає. 

Дивні справи. Схоже, в нас не зостається 
іншого виходу, як звернутися, врешті, до пра-
воохоронних органів із проханням розібрати-
ся в темі ймовірного нераціонального вико-
ристання бюджетних фінансів на будівництві 
каналізаційного колектора в Угринівській ТГ, 
а заодно й зі скаргою на бездіяльність поса-
дових осіб, відповідальних за цей об’єкт...

Розмовляв і підготував 
Василь МОРОЗ, газета «Галичина» 

(випуск за 15 квітня)

ТзОВ 
«М’ясодар»
(Тлумацька бойня)

ПІДПРИЄМСТВО ПІДВИЩИЛО ЦІНИ ПІДПРИЄМСТВО ПІДВИЩИЛО ЦІНИ 
НА ЗАКУПІВЛЮ ВІД НАСЕЛЕННЯ НА ЗАКУПІВЛЮ ВІД НАСЕЛЕННЯ 

ТА АГРОФІРМ ТА АГРОФІРМ 
КОРІВ, БИКІВ, МОЛОДНЯКА ТА КОНЕЙКОРІВ, БИКІВ, МОЛОДНЯКА ТА КОНЕЙ

надаємо безкоштовно власний транспорт
розрахунок одразу на місці

Звертатися безпосередньо до директора 
Тараса Івановича Скоморовського 

за тел.: 067 592 19 50, 095 497 25 49, 
м. Тлумач, вул. Плав’юка, 34.10
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Івано-Франківський коледж 
Львівського національного аграрного університету

запрошує на навчання
на денну та заочну форму за спеціальностями 

ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР БАКАЛАВР
агрономія агрономія
харчові технології менеджмент
менеджмент фінанси, банківська справа та страхування
фінанси, банківська справа та страхування право
право садово-паркове господарство
екологія агроінженерія
геодезія та землеустрій 
садово-паркове господарство
комп’ютерні науки

Студенти коледжу, отримуючи свою основну спеціальність, одночасно отримують додатково одну або 
кілька робітничих професій, таких як «Оператор комп’ютерного набору», «Секретар керівника», «Оператор ве-
теринарної обробки тварин», «Озеленювач», «Контролер харчової продукції», «Лаборант з контролю за якістю 
навколишнього середовища».

В коледжі постійно діють курси водія автотранспортних засобів категорії «В» та тракториста-машиніста
Є можливість навчатись на кафедрі військової підготовки з подальшим присвоєнням військового звання 

«молодший лейтенант запасу»

ЗАПРОШУЄМО НА ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ! 15 ТРАВНЯ ОБ 11.00
АДРЕСА КОЛЕДЖУ:м. Івано-Франківськ, вул. Юності, 11, тел. (0342) 55-48-99, http://ifagrarncol.at.ua/

А починалося оптимістично — 1 червня 2017 року
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Овен 
Наступного тижня Овни ма-
тимуть багато робочих за-
вдань, до яких додасться 
чимало домашніх справ. 
Загалом вас буде супрово-

джувати успіх, адже з будь-яких ситуацій 
ви будете виходити з високо піднятою 
головою. На вихідних влаштуйте для 
своєї коханої людини сюрприз.

Телець 
Тельці наступного тижня мо-
жуть витрачати кошти на ве-
ликі покупки, які мають всі 
шанси бути вдалим. Вихідні у 

вас пройдуть насичено. В суботу ви проведе-
те час за важливими справами, які собі за-
здалегідь запланували, а в неділю зможете 
зайнятися тим, що подарує вам цікаві ідеї.

Близнюки 
Тиждень Близнюкам може 
принести чимало неприєм-
них моментів на роботі. Зорі 
радять не виконувати все са-

мостійно, а попросити допомоги в ком-
петентних колег. Навчіться зберігати 
спокій та адекватно оцінювати ситуацію. 
Вихідні присвятіть домашнім справам. 

Рак 
Ракам рекомендовано зверта-
ти увагу на потреби оточуючих. 
Ви не вмієте слухати та прислу-
хатися до думок та бажань сво-

їх рідних та партнерів по бізнесу. Приділіть 
за можливості більше часу своїй сім’ї. Серед 
тижня вам корисно буде зробити генеральне 
прибирання дому. На вихідні вас чекатиме 
знайомство з приємними людьми.

Лев 
Новий тиждень для Левів буде 
не надто простим, однак, якщо 
ви проявите терпіння, то зможе-
те подолати чимало перешкод. 

Будьте до себе вимогливими, не дозволяйте 
розслаблятися тоді, коли треба працювати 
на повну. Тиждень вдалий для постанов-
ки цілей та реалізації своїх амбіцій. Вам 
не завадить акуратність та дисципліна.

Діва 
Діви матимуть багато дріб-
них проблем, які треба 
обов’язково вирішити. Вам 
доведеться витратити безліч 

сил та енергії, але це вартуватиме за-
трачених зусиль. Також вам варто зна-
йти час для себе. Подумайте про відпо-
чинок, здоров’я та дім. На вихідних ви 
отримаєте величезний прилив сил. Не-
ділю варто провести зі своїми рідними.

Терези 
Терези наступного тижня ре-
тельно контролюватимуть 
своє життя. Ви нарешті зможе-
те зняти з себе рожеві окуляри 

та почати діяти так, як давно хотіли, але 
ніяк не наважувалися через боязливість. 
Конструктивна критика від рідних послу-
гує для вас певним поштовхом до масш-
табних змін. Вихідні проведіть з друзями.

Скоріпіон 
Новий тиждень для Скорпіо-
нів буде сприятливим. Добре 
запланувати в цей період важ-
ливі справи та робочі момен-

ти, які треба довести до кінця. Вас чекають 
приємні несподіванки. Астрологи передба-
чають нові фінансові надходження. На ви-
хідних влаштуйте активний спосіб життя. 

Стрілець 
Астрологи радять Стрільцям 
розумно використовувати свої 
кошти. Ваше фінансове стано-
вище буде стабільне, але зовсім 

скоро на вас чекають великі витрати. Будьте 
готові до того, що керівництво висуне вам 
нові вимоги щодо вашої роботи. Вихідні роз-
криють творчий потенціал Стрільців. 

Козеріг 
Козероги мають всі шанси 
покращити свої житлові умо-
ви. Тиждень відзначиться 

інтер’єрними змінами, або комерційними 
операціями з нерухомістю. В середині тиж-
ня вас чекає плідний шопінг та коротка по-
їздка по роботі. На вихідних приділіть увагу 
своєму зовнішньому вигляду. У неділю ви 
можете познайомитися з цікавими людьми.

Водолій 
Водоліям не варто очікува-
ти великого успіху на роботі. 
Ймовірно, у вас може виник-
нути з колегами навіть кон-

флікт.  В особистому житті вам належить 
прийняти дуже важливе і відповідальне 
рішення, від якого надалі буде залежати 
ваше особисте життя. Вам потрібно зро-
зуміти наскільки вам підходить людина. 

Риби 
Для Риб тиждень буде успішним 
в особистому житті й у фінан-
совій сфері. Вівторок і середа 
– найкращий час для плідної 

роботи. Але не захоплюйтеся дуже робо-
тою, зверніть увагу на своє здоров'я. Ваше 
фінансове становище покращиться, однак 
затрати збільшаться. Тиждень обіцяє змі-
ни в багатьох сферах, тож у довготривалій 
перспективі вони виявляться до кращого.

Гороскоп на тиждень
Афіша

(з 19 по 25 квітня)

Продаю 
  Картоплесаджалку, культиватор, рядник і борони, заднє колесо 
до трактора Т-25. Тел.: 063 43 77 699
  Тракторні плуги (трьохкорпусні); сіно в тюках. Тел.: 066 915 33 50.
 Причеп одноосний. Агрегатується з автомашинами ВАЗ-2121, 
«Нива» або УАЗами різних модифікацій (випуск військового за-
воду). Ціна договірна. Тел.: 068 234 29 02.
  Велосипеди імпортного виробництва б/у; плитку газову, електрич-
ну духовку; причеп до мотоблока. Тел.: 066 654 17 07.
 Цеглу звичайну, невживану (дві тисячі). Ціна договірна. Тел.: 
066 515 07 86.
 Візок-сідушку для інвалідів німецького виробництва. Ціна до-
говірна. Тел.: 099 453 05 30.

Куплю
 Козу. Телефонувати Богданові: Тел.: 063 43 77 699.
 Насіння гарбузове, соняшникове.Тел.: 050 723 07 45.

Різне
  Зніму квартиру або невеликий будинок у Тисмениці. Тел.: 099 608 21 39.
  Зніму одно- або двокімнатну квартиру або будинок (частину), 
недорого, в м. Тисмениці. Тел.: 066 946 90 90.

  КРОСВОРД

По горизонталі: 1. Учений ма-
нежний кінь. 6. Заклик на молитву 
в ісламі. 7. Назва віслюка у тюрків. 
9. Спортивна гра. 11. Мерлуза. 12. 
Вид загадки. 18. Арабська система 
віршування. 19. «Немає нічого на-
стільки досконалого, щоб бути … від 
усяких докорів» (Езоп). 20. Одиниця 
освітленості. 23. Гірська система в 
Європі. 24. Швидкісне кінозніман-

ня. 28. Настоятель чоловічого ка-
толицького монастиря. 29. Багато-
річна рослина родини кактусових. 
30. Червона рідина, яка циркулює в 
замкненій кровоносній системі орга-
нізму. 33. Інструмент, яким користу-
ються скульптори при ліпленні. 34. 
Богиня пір року у грецькій міфології. 
35. Рослинний світ. 38. Вузликове 
письмо інків. 39. Кондитерський ви-

ріб. 40. Зле лісове божество в гру-
зинській міфології.

По вертикалі: 2. Один із найвідо-
міших іспанських футбольних клубів. 
3. Заглибина в стіні. 4. Прибудова 
з площадкою і східцями біля вхо-
ду в будинок. 5. Заварне тістечко 
із кремом усередині. 8. Ковбасний 
виріб. 10. Задня частина тулуба ко-
ня. 13. Плоди абрикоси, висушені з 
кісточкою. 14. Столиця Венесуели. 
15. Друга за величиною африкан-
ська річка. 16. Вибухова суміш. 17. 
Місто в Чехії. 21. Густе, міцне, світле 
англійське пиво. 22. «Завжди вида-
ється, що саме загони, які останніми 
вступили в …, вирішили справу» (Тіт 
Лівій). 25. Культура поведінки. 26. 
Озеро в Фінляндії. 27. Найстаріше 
місто Німеччини. 31. Золота слива. 
32. Кава з морозивом. 36. Коротка 
привітальна застільна промова. 37. 
Вид боротьби.

Відповіді на кроворд в № 14:
По горизонталі: 5. «Варнак». 6. 

Тандем. 10. Аніс. 11. Арабіка. 12. Но-
на. 13. Труба. 15. Танка. 16. Аркан. 
20. Аймак. 21. Омана. 22. Кумис. 
23. Катет. 28. Блаас. 29. Арден. 30. 
Бутан. 33. Явір. 35. «Найменш». 36. 
Адат. 37. Тартак. 38. Татамі.

По вертикалі: 1. Ірис. 2. Палас. 
3. Марал. 4. Аден. 5. Венера. 7. Ман-
гал. 8. Шакал. 9. Зірка. 14. «Байду-
жа». 17. Рандеву. 18. Париж. 19. Ам-
ман. 24. Блават. 25. Прайд. 26. Се-
рет. 27. Сафарі. 31. Інвар. 32. Іштар. 
34. Рурк. 36. Асар.
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Дорогі мешканці міста Тисмениці 
та довколишніх громад!

У місті на вулиці Галицькій, 21 (поруч з магазином «Фортуна») 
відкрився новий магазин «Всесвіт».

У нашому «Всесвіті» ви можете придбати найрізноманітніші електротовари: в 
асортименті магазину великий вибір кабелю, дроту, автомати, лічильники, розетки, 
економні лампи нового покоління і багато іншого. Ми пропонуємо також: товари гос-
подарської групи та все необхідне для дому. Понад 50 видів лампад, запа-
сок та свічок вартістю від 5 грн. Ви можете замовити товари електронною 
поштою чи телефоном з доставкою до дому.

Доставка після оплати. При покупці гуртом на суму понад 10 тис грн діють зна-
чні знижки і безкоштовна доставка по місту та 50 % знижки на доставку для сіл Тис-
меницької й сусідніх громад.

Працюємо з клієнтом індивідуально і відкриті до домовленостей.

  УСМІХНІТЬСЯ

Розмова двох економістів:
– А нашій економіці, здається, ка-

пець...
– Треба говорити: економіку чекає 

колапс.
– Я спочатку теж думав, що колапс, 

а потім зрозумів, що капець...

* * *
Бізнес раніше: зрозумій що потріб-

но клієнту і придумай як це зробити.
Бізнес зараз: придумай що завгод-

но, а потім переконай клієнта, що йому 
це потрібно.

* * * 
Лайфхак: щоб книги про бізнес точ-

но принесли прибуток, продайте їх!
* * *

Із заяви: «Шановна адміністраціє 
школи №13! Оскільки мої онуки пере-
важно навчаються вдома онлайн, про-
шу педагогічний колектив здати мені 
гроші на нові штори і ремонт меблів...» 

* * *
– Пам'ятаю, в дитинстві я так смі-

явся, коли вовк у «Ну, постривай!» сам 
себе фотографував. Це було так дивно!.. 
Хто ж міг подумати...

* * *
Розмовляють двоє літніх росіян:
– Скажи, а ти хотів би жити в пре-

красній Росії майбутнього?
– Важко сказати, я ж зовсім не знаю 

китайську мову...
* * *

Приходить пацієнт до лікаря:

– Хочу жити довго, що ви порадите?
– Кинути пити і курити, не волочи-

тися за жінками, не грати в азартні ігри.
– І тоді я буду жити довго?
– Не знаю, але принаймні таке від-

чуття у вас з'явиться.
* * *

Подружка – подружці:
– Хіба це нормально, коли таким мо-

лодим дівчатам, як ми, вже під сорок?!

* * *
– Якщо я піду від тебе до іншого 

чоловіка, ти будеш жаліти?
– Чого б це я мав жаліти незнайо-

мого чоловіка?!
* * *

– Прийшли з чоловіком додому з 
магазину... Зняли маски... Виявилося, 
чоловік не мій!.. Будьте уважні!

ТОВ «Інгер-Град» 28.04.2021 року о 12.00 проводитиме 
встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевос-
ті) гр. Гарбарчуку Олександру Михайловичу за адресою: Івано-
Франківська обл., Тисменицький р-н, с. Сілець, ур. Лиса Гора. 
Просимо суміжних землевласників Сеньків Михайла Тарасовича, 
Савчук Оксану Богданівну бути присутнім за вказаною адресою 
при встановленні та погодженні меж земельної ділянки та під-
писанні актів прийомки-передачі межових знаків. У разі неявки 
межі земельної ділянки вважаються погодженими. 

Довідкова інформація за тел.: 067-329-16-35.
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Вітаємо з ювілеєм!
Ювілейну дату зустрічає головний спеціаліст 

відділу архітектури та містобудування Тисменицької міської ради
Василь ЯКИМОВИЧ.

Шановний Василю Васильовичу!
Щиро вітаємо Вас з круглою датою! У цей весняний, благословенний день 

прийміть найкращі побажання!
Завдяки наполегливості та активній життєвій позиції Ви заслужили шану та 

довіру серед колег. Бажаємо втілення хороших ідей, здійснення мрій, високих 
досягнень в роботі, гучних перемог у житті. Божого благословення Вам і рідним, 
невтомних сил, чудового настрою, впевненості у прийдешньому. Нехай кожен 
день відзначається успіхом, приємними миттєвостями, цікавими захоплення-
ми та добрими справами. Хай у Вашому домі завжди панують мир і злагода, у 
серці — добро, у вчинках — мудрість та виваженість. Нехай доля і надалі буде 
прихильною, даруючи радість життя, незрадливу удачу, вірних, надійних друзів! 

Переконливих Вам здобутків на благо громади, міцного здоров’я, довголіт-
тя й родинного благополуччя!

Міський голова — Тетяна ГРАДЮК

Поз доровляємо!
День народження цими днями відзначають

депутат селищної ради Лисецької територіальної громади
Лідія Миколаївна ВОЛОСЯНКО,

депутат селищної ради Лисецької територіальної громади
Марія Василівна КАСПРУК,

директор Старолисецького ліцею
Любов Романівна БОЙКО.

Лисецький селищний голова, колектив, депутати селищної ради сер-
дечно вітають зі святом іменинників та бажають оптимістичного настрою, 
правдивої радості, успіхів! Нехай поруч будуть вірні друзі, однодумці, рідні 
завжди підтримують і надихають. Нехай не зраджує здоров’я, а довголіття 
буде наповненим успішними справами, щасливими днями, достатками й га-

раздами! Віват!

Поз доровляємо!
Дні народження у ці квітневі дні 

святкують мешканці колишнього Тис-
меницького району, що зробили зна-
чний внесок у його розвиток:

Світлана Іванівна ШАРАБУРЯК, 
13.04.1971 р.н., у 2010-2020 рр. — на-
чальник відділу освіти Тисменицької 
райдержадміністрації, депутат Тисме-
ницької районної ради VI скликання;

Василь Михайлович ВАЦЕБА, 
14.04.1962 р.н., у 2010-2020 рр. — сіль-
ський голова Радчі, радник міського 
голови Івано-Франківської територі-
альної громади;

Володимир Миколайович ДУТЧАК, 
15.04.1963 р.н., заступник директора 

Тисменицької ДЮСШ, колишній заступ-
ник голови Тисменицької РДА, депутат 
районної ради V, VI скликань;

Лілія Іванівна ПРОТАС, 22.04.1978 
р.н., спеціаліст відділу звернень Івано-
Франківської ОДА, колишній начальник 
відділу організаційної роботи Тисме-
ницької райдержадміністрації;

Лілія Володимирівна КРЕМНЬОВА, 
27.04.1976 р.н., працівник обласного 
управління ПФУ, колишній начальник 
відділу управління економіки Тисме-
ницької райдержадміністрації.

Бажаємо усіляких гараздів, успі-
хів, добробуту, міцного здоров’я й дов-
голіття!

  ПОГОДА

У понеділок, 19 квітня 
— дощ. Тем пера тура 
вночі: +5°С, вдень: 
+13°С. Вітер східний 
4 м/с.

У вівторок, 20 квіт-
ня — дощ. Ніч на тем-
пература: +4°С, ден-
на: +111°С. Вітер пів-
нічний 5 м/с.

У середу, 21 квітня 
— дощ. Температура 
вночі: +7°С, вдень: 
+12°С. Вітер захід-
ний 5 м/с.

У четвер, 22 квіт-
ня – дощ. Нічна тем-
пература: +4°С, денна: 
+8°С. Ві тер пів нічно-
західний 4 м/с.

У п’ятницю, 23 квіт-
ня — без опадів. Тем-
пература вночі: +5°С, 
вдень: +9°С. Вітер пів-
нічно-західний 5 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  Ластівки почали лаштувати гніз-
да — настало стійке тепло.

  Черемха зацвітає перед останні-
ми заморозками.

  Якщо весна була маловітряна, то 
літо буде сухе.

  У квітні вітер з південного заходу 
— чекай тривалої негоди.

  Якщо квітневий дощ починається 
з великих краплин, то ненадовго.

  Граки групами, покрикуючи, мету-
шаться над гніздами — то сядуть, то 
знову злетять - погода зміниться.

  Якщо жаби кричать увечері, то 
буде погода.

21 квітня — зустріч сонця з місяцем
  Добра погода — буде погоже літо, 

а якщо негода — холодне і дощове; 
якщо наступного дня погода не вста-
новиться, то рік буде сухий.

Наостанок

З ювілеєм!
Ювілейну дату святкує в ці дні депутат Тисменицької міської ради

Роман Володимирович ТАТАРИН.
Шановний ювіляре!

Тисменицька міська рада щиро вітає Вас із 40-річчям! 
У цей радісний, святковий день прийміть найтепліші вітання та найщиріші 

побажання!
Ваш день народження — це нова точка відліку для великих справ та нових 

звершень, які Вам належить здійснити. Завдяки наполегливості та спортивному 
гарту Ви завжди на крок попереду. За Вашої активної участі відбувається розвиток 
громади та виховання спортивної молоді. Тож сердечно бажаємо Вам оптиміз-
му, натхнення, радості, бадьорості духу, поваги і любові рідних, вірної підтримки 
друзів та чудових ідей! Міцного здоров’я Вам, благополуччя, миру, щедрої долі, 
щастя у житті, творчої наснаги у відповідальній роботі, здійснення заповітних 
мрій, нових здобутків! Хай в серці завжди живе любов рідних і близьких, яка до-
поможе впевнено крокувати у щасливе прийдешнє! Многії літа, дорогий ювіляре!

Міський голова — Тетяна ГРАДЮК

Вітаємо іменинників 
другої пол овини квітня!

Міський голова Тетяна Градюк та депутати Тисменицької територіальної 
громади бажають усіляких гараздів, успіхів, добробуту, миру, міцного здоров’я 
й довголіття шановним іменинникам:

ТАТАРИНУ Роману Володимиро-
вичу, 17.04.1981 р. н., депутату Тисме-
ницької міської ради;

АБРАМЧУК Надії Романівні, 
17.04.2001 р. н., керівнику народного 
аматорського ансамблю «Фортуна» На-
родного дому м. Тисмениця;

МАГУНУ Михайлу Ярославовичу, 
18.04.1982 р. н., депутату Тисменицької 
районної ради 7 скликання, депутату 
Івано-Франківської райради;

ЛОБУР Олександрі Богданівні, 
20.04.1971 р. н., в.о. директора Милу-
ванської гімназії;

МАНТУЛЯКУ Андрію Михайловичу, 
20.04.1993 р. н., депутату Тисменицької 
міської ради;

ГРАБЕЛЬНИК Ірині Михайлівні, 
21.04.1958 р. н., начальнику Тисмениць-
кого районного відділу державної РАЦС 
головного територіального управління 
юстиції в Івано-Франківській області;

УГРИНОВСЬКІЙ Олександрі Ва-
силівні, 22.04.1980 р. н., начальнику  
відділу з питань соціального захисту 
населення;

Отцю  Роману  МЕЛЬНИКУ, 
22.04.1988 р. н., ігумену монастиря 
Успіння Пресвятої Богородиці (с. По-
гоня);

ПЕТРУНЯК  Лесі  Петрівн і , 
23.04.1991 р. н., головному спеціа-

лісту відділу проектів та програм роз-
витку місцевого самоврядування; 

МЕЛЬНИКУ Андрію Григоровичу, 
25.04.1979 р. н., старості Слобідсько-
го старостинського округу;

СЕКРЕТІ Кароліні Олександрівні, 
25.04.1974 р. н., директору Тисменицької ди-
тячої школи мистецтв  ім. Й. Княгиницького;

Отцю Василю ФІГОЛЮ, 25.04.1974 
р. н., адміністратору парафії Святого 
Воскресіння Христового села Липівка;

БОЙКУ Ярославу Дмитровичу, 
28.04.1967 р. н., голові фермерсько-
го господарства «Ниви» (с. Клубівці);

ХРИСТАН  Ользі  Петрівн і , 
28.04.1987 р. н., депутату Тисмениць-
кої міської ради;

СЕНДЕЦЬКОМУ Юрію Михайлови-
чу, 29.04.1980 р. н., директору Тисме-
ницької ДЮСШ;

ДОЛИК Світлані Володимирів-
наі, 29.04.1965 р. н., керуючій ТВБВ 
№10008/066 філії Івано-Франківсько-
го обласного управління АТ «Ощадбанк»;

ЄФІМЧУКУ Ярославу Володими-
ровичу, 29.04.1962 р. н., депутату Тис-
меницької районної ради 7 скликан-
ня, заступнику керівника виконавчого 
апарату Івано-Франківської райради;

БУБНІ  Світлані  Василівні , 
30.04.1975 р. н., діловоду Милуван-
ського старостинського округу.

Наш сад – наша гордість
Продовжуємо добру традицію сво-

їх милуванчан, колишніх учнів школи 
села Милування. Адже наш сад був по-
саджений учнями, які розпочали своє 
навчання у ще щойно збудованій школі. 
Учні 1960 - 70 років навчання під керів-
ництвом нині покійної вчительки біології 
Емми Антонівни Гавриш заклали перші 
саджанці майбутнього саду. Шкільний 
сад став окрасою нашої школи, гордіс-
тю, домівкою для пернатих та білок. У 
школі й досі збереглася добра традиція 
розвішувати годівнички на деревах. Ді-
ти завжди дбають про харчі для пташок, 

заповнюють годівниці залишками хлі-
ба та булок.

Глибоке коріння мають не лише де-
рева в саду, то ще й символ родоводів, 
традицій милуванчан. Відомо ж, що по-
над 110 років тому в Милуванні з меце-
натства, засновництва і благословення 
митрополита Андрея Шептицького ви-
никла «перша українська господарсько-
садівнича однорічна школа товариства 
«Просвіта», яка існувала до 1939 року. 
Саме на місці садівнично-господарської 
школи стоїть нинішня Милуванська гім-
назія, обидва корпуси якої були зведені 
в середині 60-х років минулого століття 
(1964 і 1967 рр.). Але показово, що одно-
часно з початком будівництва вийшов 
наказ по школі, де, зокрема, є таке: «На 
шкільній ділянці біля місця будівництва 
нової школи засадити сад на площі 0,20 
га…» До цього залучили школярів, біль-
ше того — вздовж дороги з села в бік 
Клубівців школярі під керівництвом на-
ставників посадили десятки черешень, 
і кожне деревце «закріпили» за учнем, 
який його посадив. Ще досі частина тих 
майже 60-річних черешень милують око 
тих, хто мандрує до Милування…

З плином років сад наш постарів, ба-
гато дерев  повсихали, а тому було вирі-
шено омолодити нашу гордість. Частину 
яблунь було придбано завдяки батькам, 
частину фруктових дерев подарувала 
для гімназії  наша вчителька Любов По-
столовська. Для збереження шкільного 
саду, якому вже понад 55 років, днями 

учні гімназії разом з працівниками за-
кладу висадили три десятки плодових 
дерев. Насадження дерев сприяє покра-
щенню екологічної ситуації, адже дере-
ва – це легені планети. Ця добра спра-
ва згуртовує дитячий колектив, сприяє 
збереженню природи, до того ж зелені 
насадження навколо освітнього закладу 
виконують захисні, санітарно-гігієнічні 
функції. Весною милують своїм цвітом, 
а літом і восени обдаровують смачними 
плодами, а ще наші дерева є домівками 
для птах і білок, які вже призвичаїлися 
до галасливої малечі, стали «учасника-

ми освітнього процесу». Хочеться по-
дякувати батькам і доброчинникам, які 
своїми вчинками творять добро і пода-
ють гарний приклад для наслідування 
молодшого покоління, учням, які вчать-
ся дбати про екологію. Це також добра 
справа, яка заслуговує поваги. Саме такі 
акції допоможуть вирости їм справжні-
ми, щирими людьми. А ще – відчувати 
гордість, що вчинили так, як зробили їх 
дідусі й бабусі в далеких 1960-х.

Олександра ЛОБУР, 
в. о. директора Милуванської гімназії


